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A. Szamitsa ki a vezetéken a fesziiltség c

6d=9m atmér6jd fémgomb kapacitdsa
kozeg relativ dielektromos allandéjat!
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7. Mennyi aram folyik &t as 5 cm oldalhosszisagi e
sugara 4,5 cm, a bels elektroda atmérdie amely a J = 3,4A/cm’ homogén dramsriiségd m“

maximalis fesziiltség értéke 5 kV. Mekkora a merGlegesen helyezkedik el? L
maximalis térerGsség?

8. Magaban all6 10 cm x 10 cm-es keresztmetszetd m
| folyik. Hatérozza meg a vezet6 feliiletén az dram irt 3

: G/m vezetSképessf gl anyeg (ltidkic - ., belsejében, a feliilett6] d=5 mm tévolsdgban az ¢
Mb helyezkedik el, melynek kozéppontja és a behatoldsi mélység 2 mm az adott &m

. A gomb kozéppontjabol a hatarsikra
mlm. A gombbél I = 12 A dram folyik el.
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